

## “相伴六年 与爱同行”之6个爱心细节

## 大善若水(上)

— 第一资讯 —

《奋斗》女主角王珞丹周  
六造访鑫苑

应郑州建投鑫苑置业有限公司邀请,周六青春励志偶像剧《奋斗》女主角“米莱”的扮演者王珞丹将莅临郑州,造访鑫苑·国际城市花园项目。届时,王珞丹将携手“80后”精英共话“成长、成才、成家”的奋斗心路历程。

李国朝

阳光·公园道展示接待  
中心昨天开放

昨天,二七广场北京华联南入口处,彩旗招展。阳光·公园道项目展示接待中心正式开放,阳光·公园道项目一经亮相,即获得市场及消费者较好的认同。

据悉,阳光·公园道项目位于郑东新区核心居住区农业东路和商鼎路交会处,交通十分便利。东距建设中的郑东新客站仅1.5公里,北临金水东路政务区,政府机关云集。

张辉

正商·东方港湾周一开  
盘并捐善款30万元

星期一上午,“祈福东方,加油中国”正商·东方港湾开盘暨赈灾捐赠仪式,在商都路与康平路交会处的该项目售楼部广场举行。

在赈灾捐赠仪式上,正商地产再次为地震灾区捐赠30万元并捐建2000平方米计100套安置活动板房,价值100万元以上。截至5月25日,正商地产累计为此次地震灾区捐款捐物160万余元。

金玉梅

中油运河上郡3期熙岸  
上周六面世

上周六,记者从中油地产公司获悉,由该公司开发的中油运河上郡3期新组团产品“熙岸”已上市,随着本次新产品的推出,中油运河上郡新的工程样板间与水岸风情精装样板间同时开放,而中油地产客户价值提升月活动也随之启动。

中油运河上郡项目位于郑东新区的农业东路与如意东路交会处,于CBD中央商务区与CBD商务副中心之间,周边娱乐休闲、商务办公、教育资源一应俱全,为郑东新区核心区域中的核心。而该项目还紧邻郑东新区的如意河畔,与CBD中心湖与龙湖相连,沿河是50米宽的绿化带,林木成荫,花影成趣,建成后将成为美丽的滨河公园,具有极高的景观价值,因此也成为国家建设部绿色生态文化楼盘。

中油置业营销总监林总说,运河上郡3期创新组团“熙岸”的问世,将中油运河上郡提升到了一个更高的层次。创新组团“熙岸”项目除继承了前两期被市场奉为经典建筑工艺——欧文科宁外墙保温系统、内墙拉毛技术外,还增加了ADEL指纹锁,更新升级了社区数字智能化系统,同时在细节上更加注重人性化及易居性。

在本次新产品推向市场的同时,中油运河上郡新的工程样板间与水岸风情精装样板间也向广大市民开放。样板间展示了运河上郡三个精品户型装修后的效果,将项目所采用的建筑材料及工艺毫无保留地展现在客户面前。

另悉,此次中油地产还筹划了看房即有好礼相赠、样板间公开展示、购房享受现金优惠、业主增值服务等一系列活动及措施。

李志敏 丁楠

一滴水可以反映整个太阳的光辉,一个看似微小的动作,在不知不觉中可以影响周围不少人,汉飞置业员工在地震灾难面前快速显示出的一致,地产商人曹天为灾区捐款的同时,还在以另外的方式感动着人们……无论是集体,还是个人,都在为社会奉献着自己的光和热。这一切的一切,他们犹如一滴水映照出了整个社会的爱心。

晚报记者 樊无敌



## 一个新企业的成长之道 海森地产:感恩之心体现爱的力量

在中原地产界,郭海生引人关注的不是他河南省海森地产有限公司董事长的头衔,而是他来自红旗渠之乡河南林州市的出身,这一来历使得人们对海森地产所建造的海森·陈五园景湾充满了期待。

“修房造屋,百年大计。”房屋不仅要建造得好,更要质量好,在汶川大地震后,海森负责人要求所辖的15个项目部对正在开发的各楼房进行一次彻底检验,结果是该建筑坚固性达到了7.5级抗震水平。

海森地产有限公司成立于2004年9月,成立短短4年来,不但使企业得以迅速发展,还时刻不忘回报社会。河南省海森地产有限公司2006年拿出12万元对棉纺路办事处的特困职工进行了慰问;2007年对棉办辖区的贫困大学生捐资10万元左右;自2007年开始为中原西路办事处南陈五寨村、石佛办事处陈庄村70岁以上老人过生日,并为每年新考上大学的学生捐助学费;在2007年春节为南陈五寨村民购买30万元左右的年货,为社区居民送去温暖。

一个企业的成长必然经历千辛万苦,郭海生和他的海森地产每一分钱的积累都来之不易。“海森·陈五园景湾是海森地产的第一个项目,该项目是南陈五寨村的改造项目。众所周知城中村改造难度大、前期投入多,所以该项目在动工以来一直是以投入为主。”海森的一位工作人员介绍说,“即使在这样的情况下,郭总还是愿意把公司有限的资金拿出来一部分,并把这些回报视为一个企业的责任。”

今年5月15日下午,海森地产公司在陈五园景湾项目部办公室举行抗震救灾捐款仪式,首次共捐款34500元。“捐赠不仅仅作为一个活动在海森公司内部举行,更是一种企业文化和员工素养的体现。感恩是人人都知道的道理,海森地产全体员工将感恩体现在行动上,用自己的实际行动支援灾区。”郭海生说,“一个企业只有不断地、力所能及地回报社会,才能逐渐得到社会的认可,也只有这样的企业才能逐渐从幼苗成长为参天大树。”

## 一次在无言中统一的行动 汉飞置业:点滴力量汇成爱的洪流

“没有了自己的小家,还有社会这个大家;在地震中失去父母亲人,并不意味着就永远失去了父爱和母爱。在人类共同的灾难面前,我们每个人都应该伸出援助之手,只有汇聚点点滴滴的社会力量,才能形成全社会爱的洪流,而我做的这些是很微不足道的,这些不仅汉飞公司的每一个员工都会做,而是每一个有良知的人都会这么做的。”说这话的是汉飞公司一位不愿透露姓名的员工。

“这名员工是第一个向领导提出放弃这次旅游,主动为灾区捐款的。”河南汉飞置业有限公司副总经理尚学军介绍说,“由于当时正在上班,大家对这次地震给人们带来的危害并不清楚,但5月13日一上班,这位员工就直接找到公司领导要求捐款。”

“看到这名员工着急的样子,刚刚上班的公司领导当即决定马上捐款,公司只有20多名员工,捐

款近4万元。”尚学军说,“按照年度正常安排,我们公司最近一段时间要安排部分员工到新加坡、马来西亚、泰国等地参观旅游,但看到汶川大地震后,公司领导提出可否把原来安排的这部分外出参观经费捐给灾区时,全体员工显示了空前一致的意见。”

汉飞河南公司虽然只捐了11万元,但该公司只有20多名员工,平均每人捐款额4000多元,这也是一个不小的数字。

尚学军坦言:“作为分公司,在一些大的事情上,我们必须和总公司保持步调一致。但在这次抗震救灾的捐献中,作为分公司的员工大家却保持了惊人的意见统一,没有人有异议,大家都是发自内心地想为灾区人民尽一份力量,也正是从这次捐款大家意见高度统一、非常积极的一幕,使我看到了公司员工的优良作风。”

## 一片为灾区人民的拳拳爱心 宏田置业:上下一心凝聚爱的责任

“轻轻地捧着你的脸,为你把眼泪擦干;这颗心永远属于你,告诉我你不再孤单;深深地凝望着你的眼,不需要更多的语言;紧紧地握着你的手,这温暖依旧未改变……”尽管远隔千山万水,在河南宏田置业有限公司员工的心里,大家唱起这首歌时的感受却是一样的,大家都希望为灾区人民送去爱心和祝福。

四川汶川发生8.0级强烈地震以来,河南宏田置业有限公司员工密切关注灾情,并积极响应号召,为帮助灾区人民,充分履行着社会职责,于5月16日进行了“众志成城,情系灾区”募捐活动,河南宏田置业有限公司向灾区捐款10万元,同时公司全体员工又捐善款近2万元,善款已于当日下午送至中牟县人民政府生产救灾办公室。

在宏田置业捐款期间,涌现出许多感人的事迹。宏

田置业营销总经理张志明得知公司组织募捐,当即拿出500元现金,他说:“四川受灾那么严重,我们贡献一点财物义不容辞。只有众人烧柴,火焰才会更高。”

该公司部门一名主管家庭条件不是太好,平时生活节俭,在公司是出了名的“抠门”,而为灾区人民捐款时,他却拿出了200元钱。他说:“谁都有困难的时候,我们再难还能比灾区人民难吗?多捐献点,心里踏实。”

物业公司的保洁人员,每月工资只有几百元钱,宏田置业虽然明确说明捐款自愿、多少自愿,但他们却自发组织起来为灾区人民捐款、献爱心,许多人都捐出了50元、100元……

一道道热切的目光,一双双温暖的援手,一张张关爱的脸庞,一声声慰藉的声音……

细节

